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(98/C 158/102) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3293/97

van Wolfgang Kreissl-Dörfler (V) aan de Commissie

(20 oktober 1997)

Betreft: Toegang tot de markt voor LLDC’s

Hoe denkt de Commissie het besluit van de Raad dat de LLDC’s gelijkstelt met de ACS-landen, in de praktijk te
brengen, waar liggen hierbij de moeilijkheden en zijn hiertoe concrete voorstellen gedaan?

Gecombineerd Antwoord
op de schritftelijke vragen E-3292/97 en E-3293/97

van de heer Pinheiro namens de Commissie

(1 december 1997)

De Raad verzocht de Commissie in juni 1997 om het indienen van voorstellen die moeten leiden tot een
gelijkwaardige behandeling van alle minstontwikkelde landen voor 1 januari 1998. De Commissie werkt actief
aan deze voorstellen met inachtneming van de in de Overeenkomst van Lomé vervatte verplichtingen van de
Gemeenschap en de bepalingen van het stelsel van algemene preferenties. In verband met de structurele
verschillen tussen de handelsregelingen die de Gemeenschap toepast op de minstontwikkelde landen die partij
zijn bij de Overeenkomst van Lomé enerzijds en de minstontwikkelde landen die geen partij zijn bij bedoelde
overeenkomst en in aanmerking komen voor het stelsel van algemene preferenties, anderzijds bestaat er nog een
aantal technische moeilijkheden waarvoor naar mogelijke oplossingen wordt gezocht. Zodra de oplossingen zijn
gevonden, zal er zo snel mogelijk een voorstel bij de Raad worden ingediend.

(98/C 158/103) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3294/97

van Wolfgang Kreissl-Dörfler (V) aan de Commissie

(20 oktober 1997)

Betreft: Handelsbeleid van de EU

Welke in het Commissieverslag over het handelsbeleid aangesneden problemen moeten in het kader van de
WHO in Genève worden besproken en heeft de Commissie een evaluatie verricht over in hoeverre haar
handelsbeleid tot de schepping van arbeidsplaatsen bijdraagt en ook voor ongeschoolde arbeiders en vrouwen
gelijke kansen waarborgt?

Antwoord van Sir Leon Brittan namens de Commissie

(1 december 1997)

In Genève wordt in het kader van de Wereldhandelsorganisatie (WTO) een uitgebreid gamma onderwerpen op
het gebied van de handelspolitiek besproken. De meeste overeenkomsten waarover tijdens de Uruguay-Ronde
werd onderhandeld, omvatten herzieningsclausules of voorzien uitdrukkelijk in verdere onderhandelingen. Deze
vormen de zogenaamde „ingebouwde” agenda.

Aan de „ingebouwde” agenda werden door de Ministeriële Conferentie van de WTO in december 1996 zaken
toegevoegd. De ministers hechtten hun goedkeuring aan een actieplan voor de minstontwikkelde landen en aan
inleidende besprekingen over regionale handelspreferenties, doorzichtigheid van overheidsopdrachten, vereen-
voudiging van handelsregels en -procedures, handel en investeringen en handel en concurrentie.

De Commissie is er vast van overtuigd dat de gevestigde handelspolitiek van de Gemeenschap, zoals
weerspiegeld in de goedkeuring van de resultaten van de Uruguay-Ronde en latere ministeriële besluiten, een
krachtige bijdrage levert aan de schepping van arbeidsplaatsen in de Gemeenschap. De Commissie zet zich
eveneens energiek in voor gelijke kansen voor ongeschoolde werknemers en vrouwen. In het kader van de
Gemeenschap bestaat er over deze onderwerpen communautaire wetgeving. Voor derde landen pleegt de


